« Costruito in massello di faggio evaporato oliato
«Inclinazione ed elevazione regolabile mediante
dadi ad alette

BASIC

« Constructed of oiled, stain-resistant beech
wood

« Wing nut-adjustable height and inclination

BASE
« Construi en hétre évaporé huilé
« Inclinaison et élévation par écrous a ailettes

BASICO

« Construido en madera de haya evaporada
aceitada

«Inclinacion y altura regulables por medio de
tuercas de palomilla

GRUNDGESTELL

« Hergestellt aus gedltem, schmutzabweisendem
Buchenholz

» Hoheneinstellung des Leinwandhalters tiber
flugelmuttern

min cm 76 ¢ 30” max cm 103 e 40 %"

cm 28,5 e 11 W .

o

Video istruzioni di montaggio e utilizzo
Video installation and operating instruction
Vidéo installation et mode d’emploi

Video instalacién y manual de instrucciones
Video Aufbauanleitung und Gebrauchsanweisung E/l






